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Motie vreemd aan de orde van de dag CDA, FNP, GBA - Te weinig knaken voor de taken? 

Factureren, dat zal ze leren!

Besluitvormend deel
>

Agenda 28 november Wy sette om 19.30 oere útein!

Krijgt Surhuisterveen een nieuw sportcomplex? En stuurt Achtkarspelen binnenkort zomaar een factuur naar het Rijk?
Tijdens de raadsvergadering van donderdag 28 november krijgen we daar meer duidelijkheid over. Op de agenda staan onder 
andere de Gebiedsontwikkeling Surhuisterveen en een motie vreemd aan de orde van de dag over de tekorten op het gebied 
van jeugdzorg.

Het verplaatsen van de sportvelden in Surhuisterveen werd al in 2022 opgenomen in het bestuursakkoord. Het college wil 
hier nu concrete stappen in zetten. Het plan is om aan de Vierhuisterweg aan de rand van het dorp een nieuw sportcomplex te 
realiseren. Op de oude locatie ontstaat dan ruimte voor een aantal nieuwe woningen en 17 nieuwe bedrijfskavels. Het college 
vraagt de raad om hier een besluit over te nemen.

Aan het einde van de avond staat nog een motie vreemd op de agenda. Het CDA, de FNP en GBA roepen daarin het college op 
om een factuur te sturen naar het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport. Hiermee willen de indieners de oplopende 
kosten en tekorten op het gebied van jeugdzorg in rekening brengen. De indieners vinden dat het Rijk zijn wettelijke 
verplichting niet nakomt om gemeenten te compenseren voor de taken die ze moeten uitvoeren.

Benieuwd of de motie wordt aangenomen of wat de gemeente besluit over het realiseren van een nieuw sportcomplex in 
Surhuisterveen? Kom dan langs in het gemeentehuis in Buitenpost. U kunt de raadsvergadering natuurlijk ook live volgen via 
www.raad-achtkarspelen.nl.

Waar voetbalt FC Surhústerfean straks?

De raad van Achtkarspelen bestaat uit 21 personen 
die elke vier jaar worden gekozen door de inwoners. 
Raadsleden zijn volksvertegenwoordigers. De raad is 
het hoogste bestuursorgaan van de gemeente.


